



参加活动的小记者合影留念。



挑战“踩压板”。

亲子大联欢 幸福留心间

小记者智勇大冲关“冲”出快乐新体验



“无轨电车”比赛正酣。



亲子烧烤嗨起来。

□周口晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 欢乐写在脸上，幸福留在心间。2月20日，喜迎元宵节商水小记者走进“印象康桥”“智勇大冲关”亲子趣味活动在欢声笑语中圆满画上了句号。

当日8时30分许，音乐响起，伴随着优美的旋律，小记者和家长跟随教官做起亲子律动操。热身过后，按照预定方案，“无轨电车”“桃花朵朵开”“体踩趾压板”“幸福一家亲”等一系列精心设置的运动项目有条不紊地展开。专业的教官团队、全新的教学模式，给参与的每组家庭带来全新的感受。“孩子与这么多同龄人在一起，从来没见过他玩得如此高兴。我在陪孩子参与活动时也找到了久违的快乐，似乎回到了儿时。”商水县直二小小记者刘政汉家长感慨地说。让小记者李林璐高兴的是，她不但在活动中学到了课堂上学不到的知识，而且学会了“新玩法”。

中午时分，主办方还免费给大家备好了烧烤食材及汤圆等丰盛的食品，让大家自助烧烤，不但玩得尽兴，而且吃得愉快。闭营仪式上，成功“通关”的家庭还赢得了篮球、滑板车、旅行包等奖品。“印象康桥”有关负责人表示，企业发展离不开社会支持。以后“印象康桥”将继续支持商水小记者队伍建设，并为周口晚报小记者发展提供更多支持。

据悉，此次活动为期1天，不收任何费用。为保证活动质量，主办方还特意从郑州请来了专业的教官执教。



“我们是幸福一家人”。



“桃花朵朵开”游戏进行中。



为优胜家庭代表颁奖。

“智勇大冲关 我能行”

小记者：马艺琳 编号：166249

学校：商水县直一小六(5)班

2月20日，是一个阳光明媚的日子，这天，我们周口晚报商水小记者和家人一起在“印象康桥”参加“智勇大冲关”活动，度过了愉快而美好的一天。

活动开始前，蓝天教练给我们分好队，然后教我们做亲子律动操。随着音乐响起，大家跟着教练情不自禁地舞动起来。做完亲子操，教练宣布开始举行第一个活动——“无轨电车”游戏。比赛中，我们黄队像久经沙场的将士，浑身充满了信心，终于，功夫不负有心人，我们取得了第二名的优异成绩。

我正沉浸在胜利的喜悦之中，教练对我们说：“午

餐时间到，大家快去吃烧烤吧！”大家蹦蹦跳跳地来到烧烤区。哇，这里准备的食物好丰盛呀！有羊肉串、土豆片、香菇、烤肠、金针菇等。我串好两串羊肉和两串土豆片开始烤起来。烤了一会儿，我感觉熟了，就尝了尝，真香啊！

饭后，下午的比赛开始了。我们按照规则抓紧训练。大约练习了半个小时，大家挑兵选将，派出最优秀的10个“战士”出马。当然，我也是其中的一个。比赛开始了，我们黄队发挥得很好，获得了小组第一名！

颁奖时，我和其他队员站在红毯上。当我接到礼品时，异常激动，心想：这次努力没有白费！这次活动，让我明白了做事只有坚持不懈，持之以恒，才能赢得胜利！

(辅导老师：杨素华)